撒下11-15:神器私用

大海的召唤2211

弟兄姊妹早安,今天我们来看撒下11到15章,在这五章 的圣经中,我们看见其实是整个撒母耳记下的一个分水 岭,在撒母耳记下1到10章中,我们看见大卫的国度和王 朝怎么样蒙受神的赐福,到最后上帝与大卫立下永远的大 卫之约,愿意来借着大卫家族管理治理整个神的国度,我 们也看见上帝在大卫之约中,其实也早就有警告说,若是 不听耶和华的话,不尊重耶和华的律例、典章,上帝也会 来击打和管教。结果到了第11章,一直到后边我们就看见 大卫犯罪、跌倒,就致使大卫的王朝蒙受着神的咒诅和管 教,也更让我们看出神的公义、圣洁,让我们来看见顺着 情欲撒种的,必从情欲受败坏;也特别来警醒每一个神的 儿女,神是轻慢不得的。当然这背后也看见神来提醒我们 说,大卫他毕竟只是一个人间的王,他并不能真够真正的 来像以后的那一位永远的王一样完成上帝所有的托付,也 看见他的软弱跌倒和失败,所提醒我们的就是,我们需要 那一位能真正的完全的中保之王,好能够把我们带到上帝 面前,也让我们享受到上帝对我们的赐福和引领。

来提醒,上帝之所以把这么多资源把这么多忠诚的大将,把这么多美好的机会给大卫,乃是要让大卫在神的国度中为神征战,也要为让大卫知道说大卫王国的真正的王是上帝本身,而不是大卫,因此我们看在11章在突出大卫跟拔示巴通奸犯罪,以及到最后大卫借刀杀人这背后就特别让我们看见它的一个焦点在于,就是你自己的内心深处到底有没有神的国度,有没有胸中有神国,心中有神权,有没有真正的来尊耶和华为圣。

在这五章的圣经中,我们也看见也特别地读到上帝一再的

而大卫的手下赫人乌利亚一想到他是耶和华的士兵,他的元帅还在前线,耶和华的军队正在打仗,他就能有这样一个意识,不愿意贪图自己的夫妻之乐,那么跟这样的一种基本品格和前边摩西五经所强调的以神国为中心,然后在随军出征的时候不可以有这种儿女情长和家庭夫妻的享受的描述和律法来比,更让我们看见大卫他的这样一种慢慢慢的骄傲、懒散,和要扩张他自己的那个私欲的王国的那种行为的可耻,也正是在这种可耻中,在这种对比中,我们看见大卫,他已经慢慢慢利用他的国家的资源为自己的私欲服务,也就使神的器皿变成了他私欲满足的一个工具,叫神器私用,就是神的器皿来为着他自己的私欲服务,他慢慢在建立他自己的私欲王国,所以在诗篇51篇大卫才说,"我向你犯罪,唯独得罪了你。"

从人的眼光来看,大卫似乎也没有什么大的问题,因为在 中国你说一个国王喜欢个把女人,然后让大将来为他打仗

卖命,实在算不得什么,也实在没什么污点可言,甚至大将死了,还能够把那个女人接到自己宫中来照顾她,只会在中国人看来留下很好的一个名声而已,大不了也只是有一些君王的个人的软弱,或者大不了最后下一个罪己诏而已,但是在51篇中我们看见大卫自己反省的时候,却是那么深刻。因为他实实在在向神犯罪,唯独得罪了神,因为按照神的光、神的律法、神的标准看自己是何等亏欠,这背后实在是让我们看见我们内心深处、我们的动机我们的行为,作为神的儿女,就不是随心所欲,乃是必须在神真理的标准和神的轨道中来运行,绝对不能来依靠自己,必须得去依靠神而活。
这也正是很多人不愿意来真正向神醒觉,就是向神觉醒,不愿意按照神的律法来生活的一个很重要的理由,他们呢

在每一分每一秒都要向神忠心,只能在神的国度中行走,这一点对很多人来是一种约束,但是呢,我们真知道说对神那不是约束,因为只有在真理中才有自由,也只有在这样一种自由中才有喜乐。

所以,我们就看见大卫犯罪后,他的整个王朝就开始转折,尽管他有了认罪悔改,他也承认他自己的犯罪,但是呢因为他已经让仇敌大得亵渎的机会,所以我们看见他和拔示巴所得的孩子必定就死去,而且我们也看见上帝对他的管教,他因为杀了一个人,他自己的四个儿子就要来偿

觉得我的王国我做主,在自己的地盘随心所欲,寻欢作 乐,享受着自我王权的快乐,但是成为基督徒却要意味着

异母的妹妹来行强暴之事,而押沙龙因为暗嫩奸污了他玛怀恨在心,就把暗嫩给杀死。 当然这背后我们说押沙龙他也有他的一个私欲的考量。大

命,也看见他因为是在暗中行了奸污的事从那个平台看了 女人,结果呢他的儿子押沙龙就在同一个平台上来跟他的 妃子公开地行奸淫,也看见这个暗嫩怎么样来跟他的同父

当然这背后我们说押沙龙他也有他的一个私欲的考量。大家想一下说,因为毕竟暗嫩是老大嘛,将来是要当王的,但是呢这个押沙龙把老大除掉,就可以轮到自己,这背后

实在是非常邪恶的一个目的, 当然我们知道耶和华早就拣 选所罗门, 但问题是人的内心深处也许早就把神的拣选和 命定抛到九霄云外了, 因为后边的历史也更证明了这一

点,人对自己王国的扩张比对神的旨意、命定和主权扩张的那样的一个决心,和那样的一个命定,就是人对自己王权的扩张的决心,比对神的王国的扩张的旨意的热心程度相比之下,人更关心自己。因此我们就看见押沙龙借着复仇来杀死了他的大哥。

让我们奇怪的是这件事发生了,大卫却没有能够来特别严厉管教押沙龙,以致于留下了无穷后患,就是押沙龙起来叛乱,甚至使大卫被迫离开耶路撒冷,也带来了整个大卫王朝最严重的一次危机,在这次危机中,大卫深深地来向神认罪。也许他不去严厉地指责押沙龙可能就是因为他觉

神认罪。也许他不去严厉地指责押沙龙可能就是因为他觉得自己的罪带来了神的管教,所以呢就失去了这样一个当父亲的当王的权柄。当然不管怎么说在这一点上大卫难辞其咎,所以也提醒我们弟兄姊妹,一定要不给仇敌留下破口,靠着神来征战,过感恩、圣洁、公义的生活。

我们一起来祷告——"天父上帝,谢谢你借着撒母耳记下11到15章,让我们看见大卫的失败、软弱、犯罪、跌倒背后,你自己的公义和你自己的怜悯。也更让我们来醒悟,我们应该珍惜你给我们的尊贵和你给我们的律法,能让我们向着你过尊重你敬畏神国王权的生活,也能够在你

的引领下向你而活! 主啊, 愿你引导我们保守我们, 不是

让仇敌亵渎你的名,乃是让众人看见我们向着你的公义和敬畏就归荣耀给你,愿你赐福引导!以上我们祷告奉耶稣

基督的圣名, 阿们!"